

Вам потрібно пред'явити документи, які підтверджують наявність підстав для зміни місця голосування, та копії таких документів.

Це може бути: довідка з місця роботи чи навчання, довідка про відрядження, документ, що підтверджує право власності на житло, проїзні документи, путівка в санаторій або про оренду житла, тощо.

Головне щоб зі змісту довідки було зрозуміло, що 26 жовтня Ви будете перебувати за адресою тимчасового місця голосування.

**ДОВІДКА**

Видано гр. *Михайло Степан*  
*Володимир*

У тому, що *дні* (міся) тимчасово проживає в м. *Кропивий Річ* № *10* вул. *Ладиславів* буд. *5* кв. № *30* з *5 серпня 2014* по *5 жовтня 2014*

Секретарі: \_\_\_\_\_

Квартира/місце проживання/комерційна квартира є членом кооперативу № 2 Довідка видана для надання їй місця проживання.

Голова правління ЖБК № \_\_\_\_\_ Підпис: \_\_\_\_\_ Оксана О.К.  
Підприємств \_\_\_\_\_



Виборець пред'являє документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України

- паспорт громадянина України
- тимчасове посвідчення громадянина України
- посвідчення військовослужбовця або військовий квиток (для військовослужбовців)



У разі задоволення Вашої заяви, Ви отримуєте посвідчення, що підтверджує тимчасову зміну місця голосування виборця. Такий документ Ви маєте пред'явити на виборчій дільниці у день голосування.

**ПОЗачергові вибори народних депутатів України 26 жовтня 2014 р.**  
26 жовтня 2014 року  
**ПОСВІДЧЕННЯ № 353925**  
**Степаненко Степан Степанович**

Виборою тимчасово змінено місце голосування на виборчу дільницю № 180355, Округ №67, Житомирська обл., Житомирський р-н, с.Тетерівка

Заступач начальника ведення Державного реєстру виборців *Ольга* М.П. (підпис) С.М. Старинська

02.09.2014  
Служба виборчого контролю

*Діє на території держави, що посвідчує особу на підтвердженні громадянства України*

**Виборці, які проживають в Україні, але у день виборів перебуватимуть закордоном**

і мають намір там проголосувати, повинні звернутися до органу ведення Державного Реєстру виборців за власною виборчою адресою, або з відповідними документами до органу ведення Державного Реєстру виборців в Міністерстві закордонних справ України.

**Виборці, які проживають чи перебувають за межами України**

і мають намір проголосувати в іншій іноземній державі, заяву подають до органу ведення Державного реєстру виборців у Міністерстві закордонних справ України.

